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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1–9 оценивается 1 баллом.  
За верный ответ на каждое из заданий 10–15 выставляется 2 балла. Если в ответе на 

задания 10, 11, 12, 13, 15 допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или 
не написана одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более 
ошибки – 0 баллов. За ответ на задание 14 выставляется 1 балл, если на любых двух 
позициях ответа записан не тот символ, который представлен в эталоне ответа; если ошибок 
больше, то ставится 0 баллов. 

За полный верный ответ на задание 16 выставляется 3 балла; если на любой одной 
позиции ответа записан не тот символ, который представлен в эталоне ответа, выставляется 
2 балла; если на любых двух позициях ответа записаны не те символы, которые 
представлены в эталоне ответа, выставляется 1 балл; и во всех других случаях – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 рост; развитие; рост и развитие
2 2
3 3
4 1
5 3
6 1
7 3
8 4
9 2
10 45
11 345
12 235
13 121212
14 53124
15 8451
16 21441; 31441
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Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускается иная формулировка ответа, не искажающая его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) приём: прищипывание (прищипывание верхушки побега, прищипывание 

верхушечного цветка);  

2) цель: увеличение размеров боковых цветков 

ИЛИ  

стимулирование «букетного цветения»  

 

Правильно указаны приём и цель 2 

Правильно указан приём.  

ИЛИ Правильно указана цель 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) один и тот же возбудитель может вызывать гибель и овец, и мышей (гибель 

организмов разных видов);  

2) щепка обжигалась для того, чтобы она была стерильна (не содержала 

патогенов, кроме полученных из крови овцы)  

 

Ответ включает в себя два названных выше элемента и не содержит 

биологических ошибок 

2 

Ответ включает в себя только один из названных выше элементов, который не 

содержит биологических ошибок 

1 

Ответ неправильный   0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) энергозатраты во время велосипедной прогулки – 1001 ккал; 

2) рекомендуемые блюда: лапша куриная, плов с курицей, салат «Цезарь», 

апельсиновый сок – 1000 ккал; количество углеводов – 106 г; 

3) пищевые волокна – неперевариваемые компоненты оболочек растительных 

клеток (клетчатка)  

 

Правильный ответ включает в себя все перечисленные элементы и не содержит 

биологических ошибок 

3 

Ответ включает в себя два из названных выше элементов и не содержит 

биологических ошибок, ИЛИ ответ включает в себя три названных выше 

элемента, но содержит биологические ошибки 

2 

Ответ включает в себя один из названных выше элементов и не содержит 

биологических ошибок, ИЛИ ответ включает в себя два из названных выше 

элементов, но содержит биологические ошибки 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 3 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 31. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–9 10–17 18–24 25–31 
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